浙江法科家

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6315期 今日12 版

全省扫黑除恶常态化暨四大行业领域整治推进会召开

坚决打赢四大行业领域整治攻坚战 为高质量发展建设共同富裕示范区护航添彩

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 8月18日,全省扫黑除恶常态化暨四大行 业领域整治推进会召开,深入学习贯彻习近平法治思想 和习近平总书记"七一"重要讲话精神,总结工作、分析问 题,研究部署信息网络、自然资源、交通运输、工程建设四 大行业领域整治,推进常态化扫黑除恶斗争工作,为我省 打造"重要窗口"、争创社会主义现代化先行省、高质量发 展建设共同富裕示范区护航添彩。省委政法委常务副书 记、省扫黑除恶斗争领导小组副组长、办公室主任朱晨主

今年以来,我省各地各部门按照中央和省委的部署要 求,结合第一批政法队伍教育整顿,扎实推进常态化扫黑 除恶斗争,各项工作落实落地,取得了显著成效。截至7 月,全省累计打掉黑恶团伙111个,抓获各类团伙成员 1074人,破获案件1582起,扣押涉案资产4.41亿元;依法 起诉涉黑涉恶案件208件698人,依法判决涉黑涉恶案件

会议要求,要精准谋划,全面推动扫黑除恶斗争常态 化向纵深开展。持续强化组织领导,各级相关职能部门主 要负责同志要亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办, 各级扫黑工作专班要实行常态化运行,各级党委政府主要 领导和分管领导要继续落实包案工作机制。从严打击违 法犯罪,认真落实线索排查发现和核查等工作机制,深入 分析研究涉黑涉恶犯罪新动向,健全分级分类打击机制, 穷尽一切手段将犯罪分子绳之以法。依法严格规范办案, 坚持证据裁判原则、坚持正当程序、坚持正确使用法律不 动摇,确保每一起案件都经得起法律和历史检验。借势借 力教育整顿,抓住教育整顿关键环节,依纪依法再深挖彻 查一批为黑恶分子站台撑腰、提供庇护的"保护伞"

会议强调,要牢牢抓住信息网络、自然资源、交通运 输、工程建设四大行业领域整治这个"牛鼻子",集中一年 时间打赢四大行业领域整治攻坚战,确保涉黑涉恶案件数 量大幅下降、行业秩序明显好转、制度机制基本完善、人民 群众满意度持续提升。要查短板补漏洞,力争破获一批大 要案,切实加强行业常态监管,坚决杜绝"有证难管、无证 不管"的问题。要抓重点求实效,围绕行业乱象问题,加大 打击力度,做到主要犯罪嫌疑人不抓获不放过、团伙骨干 和利益链不打掉不放过、"保护伞"不挖出不放过。要严责 任提效能,严格落实"谁主管、谁负责"原则和"谁执法、谁 普法"要求,积极构建党委领导、部门负责、社会参与的良 好格局,最大限度挤压黑恶势力生存空间。要重督导促落 实,挂牌督办一批典型案件,对推进有力、成效明显的要通 报表扬,对整治不重视、责任不落实、成效不明显的要约谈 问责,对行业问题突出、案件高发的要挂牌整治。

省公安厅、省自然资源厅、省交通厅、省建设厅负责同 志分别部署工作。

会议以视频形式召开。省扫黑除恶斗争领导小组成 员、联络员,各市、县(市、区)扫黑除恶斗争领导小组副组 长、成员和联络员分别在省主会场、各地分会场参加



"地下长城"

近日,杭州萧山区人民广场东北区人防工程 投入使用。该工程是互联互通地下空间项目,按 照"平时为地下停车场,灾时为受灾人员安置场 所,战时为甲级六类人防工程"的要求,设置通道 将科创中心、人民广场等多个综合体地下空间联 通,构建和完善"战时能力强,平时作为大"的现代 人防,下一步还将与地铁2号和5号线站台无缝 对接,构筑一道面积逾50万平方米、人防工程面 积达20万平方米的"地下长城"。

林云龙 蔡卡特 摄

护士儿媳去年初驰援武汉,收到一份礼物

"托儿媳的福",这份礼物如今在婆婆这里兑现了

本报记者 杨思思 通讯员 诸寅

本报讯 护士儿媳2020年援鄂时收到的一份礼物, 在1年多后的近日,让遭遇车祸的婆婆得到了律师的法律 援助。这份特别的礼物,是谁送的?

今年3月7日,慈溪市观海卫发生一起道路交通事 故。驾驶人刘某不按规定倒车,造成骑电动自行车的陈某 受伤。事故发生后,面对交警部门出具的交通事故责任认 定书,刘某依然坚称自己无责,不肯赔付医药费给陈某。

正当陈某发愁之际,一张压在茶几玻璃底下的"公益 法律服务联络卡"引起了她的注意。

2020年初新冠肺炎疫情爆发时,陈某当护士的儿媳 驰援武汉,浙江前湾律师事务所为此向他们一家赠送了 "公益法律服务联络卡",并承诺提供公益法律服务。

1年多过去了,这承诺还有效吗? 抱着试一试的心 态,陈某拨打了联络卡上的电话。

浙江前湾律师事务所接到陈某求助后,第一时间指派 擅长民商事诉讼的方姣律师接手此案。

经过详细询问及认真分析,方姣认为陈某提出的各项 索赔要求正当合理,有事实根据和法律依据。6月24日, 方姣在为陈某办妥法律援助手续后,向慈溪市法院提起了 诉讼。8月16日,经过庭前调解,双方当事人达成了调解 协议。

"谢谢你们,没想到这2020年的卡还这么有效。"陈某 向方姣道谢。

"这是我们对你们援鄂医护人员家属的一点心意,感

谢您儿媳在2020年初义无反 顾驰援武汉……"方姣说,"这 张公益法律服务联络卡还继 续有效,有需要只管联系我 们。"

收到公益法律服务联络 卡的,共有17位医护人员。 2020年初,在全国驰援武汉的医护队伍中,有17位医护 人员来自慈溪市人民医院,这其中便有陈某的儿媳。他们 用"逆行",践行着医护人员的使命和担当。同年2月21 日,浙江前湾律师事务所的8位律师自发组成公益法律服 务团,承诺为这17位医护人员及其家属提供为期2年的公 益法律服务,并定制了公益法律服务联络卡。

"慈溪与武汉,远隔千里,但我们始终与你们在一起。 本卡是浙江前湾律师事务所为您和您的家属提供法律服 务的专属卡……"联络卡上清晰标明了8位律师的联系方 式、擅长领域等信息,承诺"自2020年2月22日起至2022 年2月21日止2年内向17位医护人员及其家属提供无偿 法律服务,包括诉讼与非诉讼法律事务,重点对实施侵害 医务人员安全的违法行为提供特别保护,第一时间为医护 人员维权"。

同年2月22日起,这批来自法律人"承诺卡"陆续送到 了援鄂医护人员家属手中,陈某也收到了其中一份。"托儿 媳的福",陈某今年遇到的难事得以顺利解决。

"虽然前期约定的服务期限是2年,但今后如果援鄂 医护人员及家属有需要,我们还将继续为他们提供优质法 律服务。"方姣说。





·针趾·杭州市体育场路178号 | 電售价·1.50元 订阅热线·0571-85213260 | 广告发布登记证·斯丁商广发 B-005号 广告部·15158052030 | 印刷·浙江广育竞多田务有限公司 | 信評選委·朱兰草